

## КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА  
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU  
KALININGRADKA1931

ПОДПИШКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№45 (19439) ЧЕТВЕРГ 16 НОЯБРЯ 2023 ГОДА



## СЛУЖИМ РОССИИ! СЛУЖИМ ЗАКОНУ!

Ежегодно 10 ноября в нашей стране отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

ТАМАРА БОРЧИК,  
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ  
И УМВД ПО Г.О. КОРОЛЁВ

Они обеспечивают безопасность, приходят на помощь в самых рискованных ситуациях и готовы отдать свою жизнь ради жизни обычных граждан. И иначе сотрудники органов внутренних дел не могут, ведь их девиз: «Служим России! Служим закону!» Высшей ценностью для стражей правопорядка всегда были и будут – преданность своему Отечеству и его народу и безупречное исполнение служебного и гражданского долга.

## ПОДМОСКОВНЫЙ ГЕРОЙ

В преддверии профессионального праздника министр внутренних дел России, генерал полиции Владимир Колокольцев провёл торжественную церемонию вручения государственных и ведомственных наград сотрудникам, отличившимся при спасении погибавших граждан.

«Сегодня мы чествуем коллег, достойных того, чтобы о них узнала вся страна. Тех, кто своими мужественными поступками в очередной раз доказал: быть полицейским – это призвание. В сложных условиях вы не просто руководствовались должностной инструкцией, а следовали благородному душевному порыву. Грамотно применили свои знания и опыт, проявили неравнодушие и самоотверженность. Мы гордимся вами», – отметил Владимир Колокольцев.

Среди награждённых – и наш подмосковный герой – оперуполномоченный отделения по борьбе с имущественными преступлениями ОУР МУ МВД России «Люберецкое», лейтенант полиции Никита Сергеевич Ларцев. В марте этого года он, будучи тогда ещё участковым, мужественно спас провалившегося под лёд мужчину. За этот поступок генерал Колокольцев вручил Никите Ларцеву медаль МВД России «За смелость во имя спасения».

## ПАМЯТЬ О ВАС БУДЕТ ЖИТЬ ВЕЧНО

К сожалению, часто служба сотрудников ОВД сопряжена с риском для их здоровья и жизни. Утром 10 ноября в Королёве почтили память сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. У мемориала управления Министерства внутренних дел собрались руководство и личный состав УМВД России по г.о. Королёв, генерал-лейтенант Владимир Бугреев, представители администрации, Совета ветеранов и родственники погибших. Собравшиеся почтили минутой молчания память сотрудников ОВД, отдавших свои жизни, и возложили цветы к мемориалу.

Вячеслав Лычагин, бывший начальник УМВД по г.о. Королёв, полковник полиции в отставке: «Кто не знает истории, у того нет будущего. Вот такие встречи, это тоже своего рода патриотическое воспитание граждан, в том числе и полицейских тоже.



Эти мероприятия, совместно проводимые с действующими сотрудниками полиции и ветеранами, они всегда действующих сотрудников направляют в нужное русло».

## СПАСИБО ЗА ДОСТОЙНУЮ СЛУЖБУ!

В минувшую пятницу, 10 ноября, в ЦДК имени М.И. Калинина прошло торжественное мероприятие, посвящённое празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел. На празднике присутствовало много почётных гостей, среди которых глава г.о. Королёв Игорь Трифонов.

## « ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ:

– Ваша профессия требует большой самоотдачи, высокого профессионализма, мужества, благородства и готовности всегда прийти на помощь тем, кто в этом нуждается. Благодарю руководство и весь личный состав за службу на благо жителей нашего города!

На празднике прошла церемония награждения сотрудников УМВД России по городскому округу Королёв: 16 наград ведомства получили ветераны МВД и 4 –

вдовы и матери сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. Их память почтили минутой молчания.

Также ведомственными наградами были отмечены более 20 действующих сотрудников. Кроме того, стражи правопорядка получили 57 благодарностей и почётных грамот главы города и администрации г.о. Королёв, которые им вручил Игорь Трифонов.

## Николай Владимирович Митряйкин, лейтенант полиции:

«Я служу уже шестой год в полиции, служба мне нравится. Очень приятно, что организовали такой праздник для нас, сотрудников полиции. Я горжусь тем, что выбрал такую профессию – помогать людям. У меня много кто из родственников служат в полиции в разных службах. Поэтому, наверное, помогаю народу, спасать людей – это с детства заложено. В работе есть всякие моменты, но если оценивать в целом – всё прекрасно, работа меня вдохновляет. Хочу сказать слова благодарности своим родителям, в первую очередь, за то, что они меня воспитали таким, и всем нашим руководителям, которые поддерживают в работе».

## Илья, сын полицейского:

«Я очень сильно горжусь папой за то, что он выбрал такую профессию – помо-

Подразделение внутренних дел в г.о. Королёв представлено мощной структурой:

- управление состоит из трёх территориальных отделов, 20 отраслевых управлений, отделов и служб;
- 82% личного состава имеют специальное высшее и среднее специальное образование;
- имеется более 100 единиц специализированного транспорта;
- на территории городского округа развёрнуто 15 участковых пунктов полиции.

гать людям. Сегодня День полиции или, как раньше назывался, День милиции. Мы отмечаем его семьёй».

На празднике прошла церемония награждения участников конкурса «Мои родители работают в полиции», ребятам вручили 4 награды. На основе работ детей был собран видеоролик, который вместе с выступлениями артистов и творческих коллективов подарил сотрудникам внутренних дел хорошее настроение.